
Разобраться с уплатой налогов на ЕНС поможет специальная промостраница

С 1 января 2023 года в Российской Федерации изменилась система уплаты налогов
и  сборов.  Начал  действовать  Единый  налоговый  счет  (ЕНС),  на  который
налогоплательщик перечисляет все свои налоги одной суммой одним платежным
документом на отдельный казначейский счет.

Переход  на  новую  систему  и  на  сегодняшний  день вызывает  вопросы  у
налогоплательщиков. Ответы на них можно получить, обратившись к специальной
промостранице с полной актуальной информацией о Едином налоговом счете.
Кроме  информации  о  его  преимуществах,  какие  налоги  платятся  на  ЕНС,  как
распределяется  платеж,  изменились  сроки  уплаты,  сервис  разъясняет  каким
образом действовать налогоплательщику в конкретных ситуациях: какие реквизиты
указывать,  как  вернуть  переплату,  уменьшить  налоги  на  уплаченные  страховые
взносы, что делать в новых условиях самозанятым.

Подробные  разъяснения  даны  по  уведомлениям,  которые  теперь  должны
представляться  налогоплательщиками  для  распределения  единого  платежа  по
налогам с авансовой системой расчетов. Приведены примеры заполнения, график
представления уведомлений для разных налогов.

Для  удобства  пользователей  сервиса  создан  виртуальный  помощник,  который
поможет разобраться как заполнить уведомление и как его лучше направить.
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Своевременное представление отчетности сохранит статус МСП

Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенный
на сайте ФНС России, является открытой базой данных, при обращении к которой
можно  подтвердить  принадлежность  налогоплательщика  к  категории  малого  и
среднего предпринимательства.
Основное  формирование Реестра проводится  раз  в  год  на  основе  налоговой
отчетности  о полученных  доходах  и  среднесписочной  численности  работников
за предшествующий  календарный  год.  Также  предусмотрено  внесение  и
исключение сведений о хозяйствующих субъектах ежемесячно 10 числа.
В  случае   не  представления   налоговой  отчетности  до  1  июля  2024  года,
налогоплательщики  будут  исключены  из Единого  реестра  субъектов  малого  и
среднего предпринимательства.
В  целях  недопущения  исключения  необходимо  в  срок  до 1 июля  2024  года
представить  налоговую  отчетность  за  2023  год  о  доходах  в соответствии  с
применяемым режимом налогообложения, а также расчет по страховым взносам,
содержащий сведения о среднесписочной численности.
Получить  более  подробную  информацию  можно  на  сайте  ФНС  России  на
странице Единый  реестр  субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства,  а
также по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
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Межрайонная ИФНС России №14 по Краснодарскому краю напоминает, 

что 25 июня – срок преставления уведомлений и налоговой отчетности, 28 июня - 
срок уплаты

Межрайонная ИФНС России №14 по Краснодарскому краю напоминает о сроках 
представления уведомлений об исчисленных суммах налогов и сроках уплаты в 
июне 2024 года.
25 июня представляется:

 уведомление по НДФЛ налоговым агентам с выплат работникам (с 01.06.2024 по 
22.06.2024 года). В качестве отчетного периода необходимо указать – «31/03»;

 персонифицированные сведения о физлицах (за май 2024 года);

 уведомление по страховым взносам (за май 2024 года). Отчетный период – «31/02».

По налогам и взносам с авансовой системой расчетов, то есть срок уплаты по 
которым наступает ранее, чем представляется декларация, или расчет налога 
производится налоговым органом, представляется уведомление об исчисленных 
суммах налогов КНД 1110355. Уведомление необходимо, для того чтобы 
распределить денежные средства, уплаченные в качестве Единого налогового 
платежа по конкретному налогу (по КБК и ОКТМО).

Кроме того, обращаем внимание налогоплательщиков, что в связи с внедрением 
института Единого налогового счета (Федеральным законом от 14.07.2022 №263-
ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса 
Российской Федерации») установлен единый день уплаты налогов и сборов – 28 
число.
Не позднее 28 июня нужно уплатить:

 НДС - третий платеж за 1 квартал;

 налог на прибыль - третий платеж за 2 квартал;

 НДФЛ, удержанный с выплат с 1 по 22 июня;

 страховые взносы за май.

Напоминаем, что индивидуальным предпринимателям, адвокатам, медиаторам, 
нотариусам, занимающимся частной практикой, арбитражным управляющим, 
оценщикам, и иным лицам, занимающимся частной практикой, не позднее 1 июля 
необходимо уплатить страховые взносы с суммы дохода, превышающей 300 тысяч 
рублей за 2023 год.
Более подробная информация – на промо странице   ЕНС      на сайте ФНС России.

https://www.nalog.gov.ru/rn43/ens/


Налоговые уведомления в электронном виде: быстро, удобно, всегда онлайн

В электронном виде информация о начислениях поступит пользователям «Личного 
кабинета налогоплательщика – физического лица», кроме того с  1 июля прошлого 
года на Едином портале госуслуг (далее – ЕПГУ) реализована возможность 
получать уведомления для уплаты налогов на имущество и НДФЛ, а также 
требований об уплате задолженности по налогам физическими лицами в 
электронной форме.

Чтобы получить налоговое уведомление на портале Госуслуг, нужно выполнить три
несложных шага:

скачать приложение «Госключ» и сформировать в нем ключ электронной подписи;
на портале Госуслуг сформировать согласие на получение налоговых уведомлений;
подписать согласие уже имеющимся ключом электронной подписи..
Также налогоплательщики, имеющие учетную запись на Едином портале госуслуг, 
могут авторизоваться в онлайн-сервисе ФНС России «Личный кабинет 
налогоплательщика – физического лица» с помощью логина и пароля для входа на 
ЕПГУ.

Сервис доступен как на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, так и в 
приложении для смартфона «Налоги ФЛ».

Получение налоговых уведомлений в электронном виде является полноценной 
альтернативой бумажному носителю и позволяет не выходя из дома узнать 
необходимую актуальную информацию.

Проконсультироваться по возникшим вопросам можно по бесплатному телефону 
Единого контакт-центра ФНС России:8-800-222-22-22



Запросить справки и акт сверки можно в Личном кабинете

Личный кабинет индивидуального предпринимателя (ЛК ИП) позволяет за 
несколько минут заказать целый ряд справок, которые позволят, например, 
определить какие операции осуществлялись на Едином налоговом счете. 

Так, в разделе «Запросить справки и другие документы» можно запросить справку 
о принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве ЕНП. В ней 
отражается информация об остатке ЕНС на начало периода, а также поступления и 
списание с указанием даты, суммы, КБК, КПП, ОКТМО, срока уплаты и конечное 
сальдо ЕНС. При этом налогоплательщику доступна еще справка о 
принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве единого 
налогового платежа (агрегированные данные) - справка о принадлежности сумм 
ЕНП в сокращенном виде. В документе указываются не все операции и 
распределения сумм ЕНП по обязательствам, а итоговая (агрегированная) сумма в 
пределах одного дня. Срок предоставления пять рабочих дней.

Справка о наличии на дату формирования справки положительного, 
отрицательного или нулевого сальдо ЕНС позволяет узнать, имеется ли у 
налогоплательщика задолженность, и получить информацию с детализацией 
данных. Срок предоставления пять рабочих дней.

Подтвердить наличие или отсутствие налоговой задолженности по состоянию на 
конкретную дату можно, запросив сведения о наличии (отсутствии) задолженности 
в размере отрицательного сальдо ЕНС. Срок предоставления 10 рабочих дней.

Справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, 
сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов отражает информацию о 
том, исполнены ли обязательства по налогам или нет. Срок предоставления 10 
рабочих дней.

Также сервис позволяет запросить акт сверки принадлежности сумм денежных 
средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве ЕНП, либо сумм 
денежных средств, перечисленных не в качестве ЕНП. В нем указана сумма 
начисленных налогов, пеней, штрафов и процентов, поступления на ЕНС и 
распределение в уплату налогов, суммы задолженности и переплаты. Запросить его
можно как по всем КБК, так и в разрезе отдельных налогов. Срок предоставления 
три рабочих дня.

Для того, чтобы запросить указанные документы индивидуальному 
предпринимателю необходимо зайти в личный кабинет именно с помощью ЭЦП, а 
не с логином и паролем от Личного кабинета физического лица или 
портала Госуслуг. 

https://www.gosuslugi.ru/
https://lkip2.nalog.ru/lk#!/login
https://lkip2.nalog.ru/lk#!/login
https://lkip2.nalog.ru/lk#!/login

	Разобраться с уплатой налогов на ЕНС поможет специальная промостраница

